



**УКРАЇНА**  
**ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ДВАДЦЯТЬ СЬОМА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ**  
**Р І Ш Е Н Н Я №25-27/19**

21 лютого 2019 року

м. Вижниця

**Про депутатський запит депутата районної ради Погребняка Р.М. щодо підтримки рішення XXXVIII сесії Берегометської селищної ради VIII скликання від 31 січня 2019 року «Про передачу у комунальну власність територіальній громаді державного майна дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Юність» селища Берегомет Вижницького району Чернівецької області та організації оздоровлення дітей у 2019 році у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Юність»**

Керуючись пунктом 9 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Вижницької районної ради VII скликання та розглянувши депутатський запит депутата районної ради Погребняка Р.М. щодо підтримки рішення XXXVIII сесії Берегометської селищної ради VIII скликання від 31 січня 2019 року «Про передачу у комунальну власність територіальній громаді державного майна дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Юність» селища Берегомет Вижницького району Чернівецької області та організації оздоровлення дітей у 2019 році у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Юність», районна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Депутатський запит депутата районної ради Погребняка Р.М. щодо підтримки рішення XXXVIII сесії Берегометської селищної ради VIII скликання від 31 січня 2019 року «Про передачу у комунальну власність територіальній громаді державного майна дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Юність» селища Берегомет Вижницького району Чернівецької області та організації оздоровлення дітей у 2019 році у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Юність» надіслати для розгляду до Кабінету Міністрів України, Фонду державного майна України, Чернівецької обласної ради, Депутата Верховної Ради України Рибак І.П., Чернівецької обласної організації профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення (депутатський запит Погребняка Р.М. додається).
2. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами районної ради Івоняка Г.С.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради Вірсту С.Д.
4. За результатами розгляду проінформувати депутата та районну раду у визначений законодавством термін.

Голова районної ради

М. Андрюк